

为租房的事情起纠纷,房东动了手 弱女子被打伤 至今不敢见人

“一个大男人不该对一个腿脚不方便的弱女子动手,这太野蛮了!”前天中午,陈小姐因为和房东发生一些口角,双方发生了肢体冲突。当姐姐赶到时,陈小姐倒在地上,已经意识不清,还在不断抽搐。

陈小姐在和燕路附近经营一家杂货店,这个店位于奥东宾馆一楼,宾馆将一楼整体租给贝瑞特公司,再由贝瑞特转租给了她。因为转租中有一些事情没有以文字形式约定,三方一直存在分歧。陈小姐希望能在宾馆正门的醒目位置摆出门面,可宾馆只允许后面留门,转租的二房东帮着陈小姐协调,但事情一直没能谈拢。前天中午11点左右,陈小姐向二房东递交水电费,二房东再次把宾馆负责人郁某请来,三方协商此事。

陈小姐和郁某激烈争吵,结果郁某动了手,二房东被推出房间,房门被关上。等二房东喊来陈小姐的家人,陈小姐已经倒在地上,面色惨白,不断抽搐,意识不清。

家人带着她去送医院,CT检查并未发现异常,但姐姐心痛地说,“她下肢麻木,一度还要插尿管,人都不能自理了。现在还是意识不清,怕见生人,精神受到很大刺激。”

昨天下午5点,家人把记者带进陈小姐的卧室,陈小姐把头蒙在被子里不敢见人,当姐姐把被子拉开,她惊恐地看着记者,随即又拉



姐姐照顾着蒙在被子里的陈小姐

起被子。姐姐介绍,现在妹妹经常会嚷“眼镜不要过来”,这个“眼镜”就是指戴眼镜的郁某。陈小姐今年才23岁,孩子只有几个月大,她姐姐说,“我家妹妹本来腿脚就不方便,腿有异常弯曲,不能久站。况且她身体瘦弱,对方怎么能对这样一个弱女子下这么重的手,还关在屋里打,实在太残忍了。”

随后,记者找到当事人郁某,他否认把陈小姐关在屋里殴打,“我承认是先动手扇了她一巴掌,但我一直指着鼻子骂,我一再警告,她却骂得更难听,我也是气头上才扇了那一下。”郁某称,自己在合同中明确规定不许转租,可陈小

姐却因为要开门的事情,一再找自己。这个门确实不能开,否则会影响到宾馆停车场的安全。

二房东周女士则有不同的说法。她表示,自己亲眼看到陈小姐不止挨了一巴掌。“因为要开门的事情,小陈赌气说,要退房,结果郁某就生气了,双方吵起来,小陈先是脸上挨了一下,胸口也给捣了一拳。”后来,周女士被推出去,只好去喊人,当门打开的时候,她又看到陈小姐挨了一拳。但门关着的时候,里面到底发生了什么,她也不是很清楚。目前,栖霞警方正在调查此事。

快报记者 是钟寅 文/摄

主动汇去路费,结果人财两空 想见漂亮女网友? 别傻了

快报讯(记者 李绍富)浦口某高校的大二学生小王,一心邀请漂亮的女网友来南京玩,得知对方没路费后,他主动汇去300元路费。可没料到的是,汇钱后苦等两天,女网友不但没来,而且还联系不上了。小王报了警,要求民警帮他要回这300元钱。

昨天下午,浦口警方接到小王的报警,称他被一个女网友骗了不少钱。民警立即与他取得联系,并让他到派出所来详细说明情况。十几分钟后,一个看上去20多岁的小伙赶到派出所,他就是自称受骗的小王,浦口某高校的大二学生。据小王介绍,不久前,他认识了一位云南的女网友。后来双方视频聊天,他发现女网友很漂亮,于是便

邀请女网友来南京玩。起初女网友怎么也不愿意,后来虽然勉强同意,但又称家穷没路费,希望小王能提供来回路费,并称只要收到路费,就立即到南京来。

因一心想见漂亮的女网友,小王爽快答应了对方,并按照对方提供的账号汇去了300元钱。女网友确认收到钱后,称已买到到南京的火车票,并将于第二天到南京。可小王苦等了两天,也没等到人,电话也打不通了,在网上联系也一直没回音,这才怀疑自己上了当。小王希望民警能帮助自己要回汇走的300元钱。因小王是自愿汇款,民警无法认定对方是诈骗,只好安慰小王,并让他以后加强防范。

(刘先生线索费50元)

随地吐痰真的危害健康 老汉一口痰 换来一顿打

快报讯(记者 李彦)昨天下午,一个60多岁的老汉过马路时,随地吐了一口痰,就因为这口痰,他被

人暴打一顿。下午3点40分左右,下关小桃园停车场附近,一名60多岁、身材瘦小的老汉正打算过马路。在距离斑马线还有5米的地方,老汉吐了一口痰。而此时,一辆崭新的白色广本车从老汉身边缓缓经过,发现老汉吐痰,车子突然停下,三名年轻男子从车上下来。据目击者称,广本车前后都没有牌照,三名男子均在二三十岁。

“他们怪老汉把痰吐到车子上,但我们好多人都看见车子上根

本没有痰迹。老汉也说,没有把痰吐到车子上,如果吐上去了,肯定会用衣服擦掉。”但是,三名男子显然并不想听解释,其中两人揪住老汉挥拳就打,老汉当即摔倒在地。目击者称,两名男子蛮横地将老人揪起来,对着脸又打,老人的嘴里渗出了血。围观的居民忌惮两人的凶悍,都不敢上前劝架。还好有人悄悄地报了警,民警随即赶到现场,但两名男子居然三度将老汉打倒在地,民警赶紧上前勒令住手,才使老人脱险。随后,警方将几人带回派出所调查,老人则被送到医院救治。

(蔡先生线索费50元)

ATM机里“捡”到两千块

交给警察才能安心

快报讯(记者 孙玉春)市民彭先生取钱时,发现ATM机自动吐出了2000元钱。

彭先生前晚到金箔路上农行ATM机上取钱,他把卡插入ATM机后,显示屏上直接显示取款界面。彭先生没多想,直接输入2000元金额,机器很快就吐出2000元。彭先生数好钱,随后按了退卡键,没想到一下退出两张卡。他仔细查看,发现只有其中一张卡是自己的。这时他才想起取钱时ATM机并没有

提示输入密码,没输密码就能吐钱,岂不是怪事?另外,自己每次取钱后,都会收到短信提醒,但是这次却没有收到。无疑,是前面有个马大哈,取钱后忘将卡取走了!

彭先生随即又把自己的卡重新插入,输入密码,账上的钱一分没少。“这钱可不能要,这是违法的。”彭先生说,随后他驱车来到东山派出所,将2000元钱和那张银行卡交给了警察。

(孙先生线索费50元)

为一句抱怨放下麻将 回家拿刀来砍人

两男被砍伤,捂头逃出棋牌室

快报讯(记者 孙玉春)前晚8点多,在玄武区黑墨阳光嘉园小区附近,两名男子被砍得满身是血逃到大街上,市民报警后,砍人者随即逃跑。

前晚9点钟,记者赶到阳光嘉园小区,在小区大门南侧有一家药房,门口已经有不少民警和保安在场。从药房内开始,地面上出现大片血迹,一直延伸到外面马路上。附近有不少市民在围观。记者询问药房一位工作人员,对方称不清楚,“反正是打起来了。”记者跟随民警从药房内一个楼梯上到二楼,发现原来二楼是棋牌室,不过已经空无一人,楼梯口处也有血迹,知情者称,当时打架的人就是在棋牌室内闹起来的。

据称,当时有好几个人,在附近饭店吃完饭后来这家棋牌室打牌,其他桌子上有人正在打麻将,由于几人喝了酒,打牌时闹哄哄的,惹得打麻将的人不满,“喝成这样子还来打什么牌?”听到有人指责他们,借着酒劲,打牌的人就和对方吵了起来,随即发生了推搡,但是让人意想不到的,其中一个打麻将的男子随即跑回家,拿了一把菜刀,对着这几名打牌的人就砍。

“当时挺可怕的,就看到两个人捂着头跑。”小区一位保安说,当时他是负责大门车辆进出的,听到外面有动静,出门一看,只见从药房里冲出一个男子,用手捂着头,一边跑一边喊“救命”,随即又冲出一个捂着头的男子,跟着又有好几个人冲出来,场面非常混乱。随即大家就报了110,不过在110赶到之前,被砍的两名男子已经自己去了附近的省中西医结合医院。

记者赶到中西医结合医院,该院急诊室的保安说,当时来了三四个男女,陪着这两个被砍伤的人。两人都是砍在头部,其中一个在左前额,还有一个更严重,是颅顶部位,头皮都被揭开了,“两个人都是血流满面,进来时其中一个手里还拎着把菜刀,我们赶紧把刀收过来,看医生还能带着刀吗?”保安说,后来大概询问得知,菜刀是受害者从砍人者手里夺下来的。保安随即把菜刀交给了赶来的红山派出所民警。

记者了解到,目前此事仍在处理中,砍人者身份已经确定,警方正在寻找,两名被砍者都经过了手术处理,目前伤势比较稳定。

(周先生线索费50元)

著名老中医杨教授破译 800 年奇方 “聪明汤”—— 耳鸣耳聋有救了

我国中医学经典名著《内经》中指出,五脏皆禀气于脾胃,以达于九窍;烦劳伤中,冲和之气不能上升,故目昏耳聋。表明耳鸣耳聋的病根在脾胃,表症在神经受损。因此要想快速治好耳鸣耳聋,首先必须修复耳神经,其次,要同时调理成年脾胃、肝肾等脏腑,才能根治耳鸣耳聋。过去任何一个单方面的治疗方案都是不成熟和不科学的,是很难治好耳鸣耳聋顽疾!著名老中医、博士生导师杨松林教授,经40余年的潜心研究,程中发现,800年前,我国历史上著名的医学家、金元四大家之一的李东垣

(1180-1251年)有个奇方“益气聪明汤”,史料记载,此方一出,“举国无内外障、耳鸣耳聋之患”。

于是杨教授在“益气聪明汤”的基础上,经过40年的呕心沥血、潜心研制,成功提取到了“耳神经促生因子(E-ERE)”,能直接修复受损的耳神经。同时吸取“益气聪明汤”的精髓,以8味名贵药材组方,益气升阳、和胃健脾,全面调理脾、胃、肝、肾等脏器,快速治好耳鸣耳聋,而且还能有效治疗中老年视物昏花,令人元气自益,精神百倍。为纪念杨教授对耳病领域所做出的重大贡献,国家相关部门直接批复这一奇方为杨教授【益气聪明丸】!



只要还能听到一丝声音,只要耳鼓膜没有破损—— 快找杨教授,2~3 疗程治好顽固性耳鸣耳聋

杨教授【益气聪明丸】独创专利的耳神经修复因子 E-ERE 组方,在修复耳神经的同时,全面调理人体脾胃等五脏六腑,破译了治疗的关键,推翻了许多医院“耳鸣耳聋已无法医治”的判定。经过三年临床验证,治愈率高达93%!

服用当天耳热湿热除尽,干爽通畅;7天耳痒痛爬感或耳闷耳沉等症消失;快则2疗程、最慢3疗程就能迅速的消除耳鸣耳聋多年的顽疾。

杨教授提醒患者:耳鸣、耳聋患者千万不能拖,最好的办法是尽快服用杨教授【益气聪明丸】。无论你是神经性耳鸣耳聋,还是药物性、病毒性、噪音性耳鸣耳聋,越早治疗,康复越快、越彻底。即使是十几年的耳鸣、耳聋,只要耳朵还能听到一丝声音,服用杨教授【益气聪明丸】就能告别耳病。

专家提醒:科学选药 须认准两大金标准

耳病专家杨教授提醒患者:现在很多非正规的药物夸大宣传,欺骗患者,为避免上当,购买耳病药物时须认准2大金标准:

一是要认准国药准字药品。国家相关法律明确规定,只有药品才能治病,广大的消费者购药时一定要认准包装盒左上角带有“国药准字”的药品。杨教授益气聪明丸的批准文号就是:国药准字Z20043238,是正规的治疗药品。

二是要认准其功能主治范围。国家规定每一个药品在上市前都必须经过多年严格的临床试验,只有确切的功效后国家才会批准其治疗功能,杨教授益气聪明丸就是经过多年的临床验证,其治疗耳鸣耳聋的疗效十分确切,所以国家药监局批准其功能主治就明确规定为治疗耳鸣耳聋。

买4送1 活动仅限3天
前20名打进电话订购二个疗程者可赠送1副价值198元【聪耳通窍磁石耳塞】
专家热线:025-85157685 / 400-605-6003

销售地址:华江药店(山西路宏图三胞对面)、汉中门药房(虎踞路3号,21路公交车站旁)、苏鲁大药房(太平南路四川酒家南侧)、大华中药房(汉中街138号省中医院对面)大工厂:经久连锁药房(新华路260号)六合:泰山路药房(县人民医院对面)溧水:健民药店(县实验小学对面)高淳:富山药店(果园路38号原皮防所对面)马鞍山:和谐大药房(湖北路市政府对面)